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Lady Constance Chatterley

Lady Chatterley érzéki evolúciója

szalmával volt kitömve a maci
az orránál volt a legkeményebb
bocsánatot kértem tőle utána
sokáig őrizte kislányszagom

nedvem átütött a szoknyán
megfordítottam derekamon
a foltot a falu elől kis
vászontarisznya takarta el

kellemetlen szúrós szaga volt
minden alkalommal dönteni kell
nem hanyagolta el a melleket
hallgattak a vastag vályogfalak

amit elvett kapkodva szép sorban
mind ajándékba kapta volna meg
titokban lehetett az égig érni mással
hold mögé bújt a szerelemgyerek

futkosnak a szagra ovulációkor
jelentősen nő a chatforgalom
tudom mit szeretnék aki ideér
dehogy kicsi azt megnyugtatom
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Lady Chatterley 
a társadalmi nemekről 

gondolkozik
Ha egy férfi azt mondja, dőlj hátra,
ha egy nő azt mondja, dőlj hátra,
ha egy férfi azt mondja, hajolj előre,
ha egy nő azt mondja, hajolj előre,
ha egy férfi azt mondja, nyisd csak ki a szád,
ha egy nő azt mondja, nyisd csak ki a szád,
ha egy férfi azt mondja, tedd végül fel a lábad,
ha egy nő azt mondja, tedd végül fel a lábad,
ugye azt hitted, rád akar mászni,
ugye hátradőltél tök nyugodtan a kanapén,
ugye azt hitted, meg fog most hágni,
ugye vártad, hogy megigazítsa a párnád,
ugye érezted a garatodon előre az ízét,
ugye számítottál rá, hogy süteményt sütött,
ugye tudtad, hogy ez már a finis,
ugye tudtad, hogy fel fog majd söpörni is.
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Lady Chatterley 
a nagyanyjára gondol
„Nem akar beszélgetni!” – panaszoltam
a nyikorgó hokedlin kuporogva.
Nyár volt, a nap besütött élesen
a félig nyitott konyhaablakon.
„Nem is arra való!” – szólt vissza nagymama,
felnézve a pogácsaszaggatásból.
„Mégis mire?” – kérdeztem vissza
a nyers tésztától szinte fuldokolva.
„Hát a szexre. Meg hogy legyen azért
kit etetni, ha nincsen is gyerek.
Beszélgetni ott vannak a barátnők.”
A fényben táncoltak a porszemek.

Én szót fogadtam és főztem és tosztam
egész életemben, és imában is
a Szűzanyának mondtam csak, mi bánt.
De időről időre megjelent
álmaimban egy minden értelemben
jóllakott férfi, aki leült mellém,
hozzám se ért, csak végighallgatott.


